



DEFENSORIA PÚBLICA
do Estado do Maranhão

ERRATA

ERRATA Nº 001/2025-CPC/DPEMA
PREGÃO ELETRONICO Nº 019/2025 –DPE/MA
PROCESSO SEI Nº 0001392.110000931.0.2025

A Comissão Permanente de Contratação da DPE/MA, atendendo manifestação da Supervisão de Informática, comunica a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

1. Retifica o item 5.5.2 do Termo de Referência:

ONDE SE LÊ: Item 5.5.2. A CONTRATADA deverá disponibilizar banco de 576 horas para desenvolvimento de novas funcionalidades e integrações...

LEIA-SE: [...] disponibilizar banco de 300 horas para desenvolvimento de novas funcionalidades e integrações...

Ficam inalteradas as demais condições e termos do edital, bem como a data de abertura da sessão pública permanece dia 17/julho/2025, às 09:30h.

São Luís–MA, em 10 de julho de 2025

Comissão Permanente de Contratação



Documento assinado eletronicamente por **Anunciação de Maria C. Barbosa, Chefe da Comissão Permanente de Contratação**, em 10/07/2025, às 08:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º, do [Decreto n.º 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no link [Validar Documento](#) informando o código verificador **0223547** e o código CRC **52356014**.